
Ata da Sessão do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal do
Paraná realizada em 31 de outubro de 2012.
Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano dois mil e doze, às oito horas e trinta minutos, na
Sala  do  Conselho  Universitário,  reuniu-se  o  Conselho de  Planejamento  e  Administração da
Universidade Federal do Paraná sob a presidência do Magnífico Reitor, Professor Doutor Zaki Akel
Sobrinho.  Presente  também  o  Vice-Reitor,  Professor  Doutor  Rogério  Andrade  Mulinari  e  os
Conselheiros Titulares Adriana Hessel Dalagassa, Afonso Takao Murata, Andréa do Rocio Caldas,
Claudete  Reggiani,  Claudio  Antonio  Tonegutti,  Donizeti  Antonio  Giusti,  Eduardo  Dell´Avanzi,
Eduardo Teixeira da Silva, Luisa Fanes, José Marcelo Rocha Aranha, Ana Beatriz Zimmermann,
Luiz  Antonio  Passos  Cardoso,  Marcos  Antonio  Marino,  Norma  da  Luz  Ferrarini,  Neide  Brun,
Guilherme Lanzi Sassaki, Ricardo Marcelo Fonseca, Silvia Helena Soares Schwab, Tibiriçá Krüger
Moreira,  Renato  Bochicchio,  Marcelo  Luiz  Curado,  Vilson  Kachel  e  Wilson  Venzel  Messias.
Presentes  também  os  Conselheiros  Suplentes  Pedro  Luis  Faggion,  Arislete  Dantas  de  Aquino,
Aurora Ramos da Cunha, Lúcia Helena Ribeiro e Sandonaid Andrei Geisler. Presentes ainda o Pró-
Reitor  de Administração,  Professor  Paulo  Roberto Rocha Krüger  e  a  Pró-Reitora  de Gestão de
Pessoas, Senhora Laryssa Martins Born. Justificaram suas ausências os Conselheiros José Miguel
Rasia, Luiz Antonio Corrêa Lucchesi, Astrid Baecker Avila e Theo Roorda. Havendo quórum, o
Presidente declarou aberta a sessão colocando em análise e discussão as atas realizadas nos dias 14 e
17 de agosto  de  2012,  as  quais  foram aprovadas  por  unanimidade.  Nos informes,  o  Presidente
informou que em virtude do término do mandato da Conselheira Mitzy Raichembach haveria  a
necessidade de indicação de um representante junto à Comissão de Acompanhamento da Execução
Orçamentária  de  2012.  Após  breve  debate,  foi  indicado  o  nome  do  Conselheiro  Eduardo  Dell
´Avanzi.  Encerrados os informes,  passou-se à  Ordem do Dia: 01) Processo: 000762/2012-80 -
Processos Licitatórios de Compras referentes ao 2º semestre/2011. Interessado: Hospital de
Clínicas. Processo relatado pelo Conselheiro Afonso Takao Murata que exarou o seguinte parecer:
“Diante do exposto, considerando a consistência dos dados e que houve o acolhimento por parte do
Setor de Licitações das Finanças do Hospital de Clínicas as sugestões da AUDIN, sou de parecer
favorável a aprovação dos contratos relativos a serviços e a compras de insumos pelo Hospital de
Clínicas da UFPR, no período de 01 de julho a 31 de dezembro de 2011. S.M.J. É o parecer”. Em
discussão, o Conselheiro Wilson Venzel Messias manifestou seu estranhamento em verificar que as
deliberações  do  Conselho  de  Administração  do  HC,  relacionadas  a  processos  licitatórios  de
compras, são “100%” aprovadas  ad referendum. Em razão deste fato, questionou o procedimento
junto  à  Auditoria  Interna  da  UFPR,  a  qual  respondeu  não  estar  dentro  de  suas  atribuições  a
verificação de situações desta natureza. Diante do exposto, o Conselheiro Wilson Venzel Messias
solicitou vista dos autos.  02) Processo: 037786/2012-94 - Alterações no Regimento do Setor de
Ciências Jurídicas. Interessada: Direção do Setor de Ciências Jurídicas. Processo relatado pelo
Conselheiro Luiz Antonio Passos Cardoso, que emitiu o seguinte parecer: “CONSIDERAÇÕES: O
processo  está  devidamente  instruído,  trata-se  de  alterar  pontualmente,  um regimento  que  está
vigente deste 23/11/1985, através da Resolução 181/85, do então Conselho de Administração. As
alterações são necessárias em função da transformação do Núcleo de Prática Jurídica em órgão
suplementar do Setor. O processo percorreu todos os tramites. PARECER CONCLUSIVO: Diante
do exposto,  somos de  parecer  FAVORÁVEL as  reformas  propostas  no Regimento  do Setor  de
Ciências  Jurídicas.  Smj  é  o  parecer”. Em discussão,  o  Diretor  do Setor  de Ciências  Jurídicas,
Professor  Ricardo  Marcelo  Fonseca,  prestou  esclarecimentos  adicionais  sobre  a  importância  da
criação do Núcleo de Práticas Jurídicas. Após mais algumas manifestações, o parecer foi colocado
em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Encerrada a pauta e nada mais havendo a
tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Sendo assim, eu, Dionei José
da Silva, Secretário dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata.
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